
NOTTE 12 / 13 DICEMBRE 2025

LINEE MILANO – VENEZIA; TORINO – TRIESTE; MILANO – UDINE 

MODIFICHE CIRCOLAZIONE TRENI

Dalle ore 20:10 del giorno 12 dicembre 2025 alle ore 06:00 del giorno 13 dicembre 2025, per lavori di potenziamento 

infrastrutturale sulla linea Verona-Venezia, la circolazione dei treni è sospesa tra le stazioni di Verona P.N. e Vicenza.

➢ I treni del Regionale sono cancellati tra Vicenza e Verona P.N. e sostituiti con bus. Il treno R 16028 tra Padova e 

Verona P.N. viene instradato sul percorso alternativo e non effettua fermate intermedie, per le quali è istituito il bus 

sostitutivo VE 132. I treni Regionali Veloci tra Padova e Verona P.N. vengono instradati sul percorso alternativo, non 

effettuano fermate intermedie e viaggiano con nuovo numero. Inoltre, viene effettuato il nuovo treno R 33725.

➢ I treni Frecciarossa subiscono variazioni di orario, di percorso con la cancellazione di alcune fermate e l’allungamento 

dei tempi di percorrenza. Il treno FR 9759 Torino-Trieste viaggia con nuovo numero FR 35281. Il treno FR 9755 Milano 

C.le-Udine viaggia con nuovo numero FR 35475.

❖ I punti di fermata dei bus del Regionale corrispondono al piazzale esterno delle stazioni ferroviarie, a eccezione di: Verona PN 

(piazzale esterno stazione FS, corsia E-1), San Martino Buon Albergo (via Firenze fronte piazzale esterno stazione FS), 

Montebello (viale stazione fronte civico 5 bivio SR11), Altavilla (Viale Verona, fermata Tavernelle), Vicenza (Viale Venezia, fronte 

stazione), Padova (Piazzale esterno stazione FS fermata SITA corsia C), Venezia Mestre (P.le Favretti - Fermata ACTV), 

Venezia SL (Piazzale Roma fermata Busitalia).

L’orario dei bus può variare in funzione delle condizioni del traffico stradale. Sui bus non è ammesso il trasporto bici e non sono 

ammessi animali di grossa taglia. È sempre ammesso il cane da assistenza.

I canali di vendita di Trenitalia sono aggiornati.

Maggiori informazioni sui canali digitali di Trenitalia o presso assistenze clienti e biglietterie.


	Diapositiva 3

